

北醫大臺北癌症中心大樓開工祈福典禮

「臺北癌症中心大樓」於 2018 年 6 月 6 日舉辦開工祈福典禮，由本校張文昌董事長、林建煌校長擔任主典官，李飛鵬副校長、彭汪嘉康院長、施純明主任秘書、楊瑞禎聯合建築師事務所施世財建築師，及台灣松下營造股份有限公司濱野匡章董事長、大塚弘總經理、德吉克哉協理、渥美良介協理為陪典官，共同祝禱臺北醫學大學癌症大樓新建工程期間平安順利、圓滿成功。



癌症大樓是棟結合癌症醫療及研究的綜合型大樓，由楊瑞禎聯合建築師事務所設計、台灣松下營造股份有限公司承攬施作，為地下 4 層、地上 7 層，總樓地板面積約 3,500 坪的明亮建築，其弧狀的設計是希望打破醫院冰冷的概念，營造溫馨舒適的就醫環境，預計兩年後（2020 年）的 8 月完工啟用。

張文昌董事長致辭指出，本校結合三家附屬醫院的癌症專家，並延攬中央研究院多位院士與國內外癌症腫瘤權威組成堅強團隊，於 2013 年成立了「臺北癌症中心」，以為癌症病人提供完善的服務。為了打造國內首屈一指的癌症治療研究基地，提供國際級的癌症醫療與服務品質，並發展癌症轉譯醫學的需要，而特別興建「臺北癌症中心大樓」，藉以提供癌症轉譯研究更大的空間，為國內更多的癌症病人服務。【左圖：癌症大樓透視圖】



林建煌校長表示，癌症大樓在校方、建築師以及營造廠三方共同努力之下，於 6 月 6 日舉辦開工祈福儀式後，正式動工興建。這項工程是北醫大第一次與日系台灣松下營造股份有限公司合作，該公司以打造舒適、安全、健康、愉快的生活環境為經

營宗旨，而本校在徵選設計建築師時，也有同樣的期待。【圖：張文昌董事長（左圖）與林建煌校長（右圖）致辭情形】

癌症大樓落成後，1~4 樓將作為癌症門診中心，5~6 樓為轉譯醫學研究中心，7 樓為臺北癌症中心行政空間。相信日後將成為癌症治療發展上臨床醫療、轉譯研究與新藥研發的完善場所，並提供癌症病人各階段高品質的整合醫療服務。（文/總務處）



【右圖：癌症大樓開工祈福儀式】

【下圖：右邊第一排左起張文昌董事長、林建煌校長、李飛鵬副校長、彭汪嘉康院長，左邊第一排右起濱野匡章董事長、大塚弘總經理、德吉克哉協理、渥美良介協理】

